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Planul de bune practici 

pentru anul I de implamentare (trimestrul III) a Strategiei de Dezvoltare Locala a 

Gal Plaiuri Prahovene 2023-2027 

 

 

 

Scop: Organizarea vizitei de identificare a bunelor practici  

 

Perioada de organizare: trimestrul III an I de implementare (lunile mai – iulie )  

 

Domeniul: vizita in vederea  identificarii de bune practici in domeniul afacerilor neagricole.  

                Vizita la Complexul Green Pardise  reprezintă o oportunitate importanta  pentru 

identificarea și promovarea bunelor practici din domeniul turismului. Acest plan este special 

conceput pentru actorii locali din GAL Plaiuri Prahovene care intenționează să înființeze sau sa 

dezvolte  astfel de afaceri și detaliază pașii necesari pentru organizarea și desfășurarea eficientă a 

vizitei, cu scopul de a evidenția modele de afaceri sustenabile care pot fi aplicate în dezvoltarea 

economică și turistică a microregiunii. 

 

Locatia de desfasurare: II Comsa Simona Mihaela, sat. Mehedinta, com Podenii Noi , jud. 

Prahaova , Complexul Lacul Green Paradise  

 

Numarul de persoane partcipante: intre 5 -10 persoane , actori locali din comunele apartenente 

teritoriului GAL, interesati de accesare fonduri in cadrul Interventiilor 1 si 2  si angajati Gal  

 

Argument: Tematica vizitei de bune practici acopera domenii legate de interventiile propuse in 

SDL. In Strategia de Dezvolare Locala 2023 - 2027 a Gal Plaiuri Prahovene au fost incluse 

Interventia nr. 1 Sprijin forfetar  pentru înființarea de activități neagricole; Interventia nr. 2 

Investitii in dezvoltarea activităților economice neagricole,  in cadrul caroara se pot finanta 

activitati turistice/agreement/recrere/petrecerea timpului liber. 
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Selectarea destinatiei: 

Lacul Green Paradise ( sat Mehedința, județ Prahova) este un lac cochet, de o 

frumusețe rară, situat la 111 km de București, 110 km de Brașov , 76 km de Târgoviște , 71 

km de Buzău și 25 km de Ploiești . 
           Conceptul “Green Paradise” a luat naştere în anul 2010, până atunci în această locaţie 

se afla un bazin de irigaţii. Bazinul a fost jumătate secat, iar jumătate acoperit cu vegetaţie 

(stuf, sălcii, papură, iarba) şi mlaştină. 

          Din primăvara anului 2010 s-a lucrat intens pentru a decolmata și curăţa lacul de 

vegetaţie. Suprafaţa lacului este de 8,5 ha luciu de apa si este împărţită în trei bălţi, toate în 

sistem C&R. Green Paradise 1 (Balta Mare), Green Paradise 2 (Balta de Feeder) și Green 

Paradise 3 (Balta de Undiță). 

 Pe malul lacului sunt 22 de standuri de pescuit. In incinta complexului exista si o 

cherhana  

Ulterior complexul s-a dezvoltat prin infiintarea campingului format din 5 cabanute  

din lemn si realizarea unei piscine. 

 

             Dezvoltarea Complexului  Lacul Green Paradise are la baza 2 proiecte finantate din 

FEADR prin intermediul GAL Plaiuri Prahvene in cadrul Strategiei de Dezvoltare Locala 2014-

2020  ,, Infiintare camping in comuna Podenii Noi, jud. Prahova” si ,,Realizare piscina in comuna 

Podenii Noi , judetul Prahova”  

            Existența unor proiecte de succes – proiecte locale deja implementate pot oferi exemple 

concrete despre cum poate fi dezvoltata și promovata o afacere in domeniul turismului. 

 

Agenda vizitei va include:  

- Vizită  la II Comsa Simona Mihaela com Podenii Noi , sat Mehedinta  

- Prezentarea proiectului ,,Infiintare camping in comuna Podenii Noi, jud. Prahova” proiect 

FEADR finanțat prin GAL Plaiuri Prahovene ; 

- Sesiune de discuții și întrebări;  

- Vizitare camping. 

 

Selecția Participanților : 

            Participantii vor fi din categoriile: fermieri, producători locali, antreprenori din turism și, 

reprezentanti ai autorităților publice locale din comunele membre GAL Plaiuri Prahovene. Se va 

urmări asigurarea unei reprezentări echilibrate pentru a facilita schimbul de idei și experiențe 

între diferiți actori locali  
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Diseminarea Bunelor Practici: 

          Elaborarea unui raport detaliat care să includă concluzii, lecții învățate și recomandări 

pentru implementarea bunelor practici identificate.  

         Diseminarea exmplelor de bune practici în cadrul sesiunilor de animare organizate de GAL 

Plaiuri Prahovene pentru actorii locali si crearea unui plan de actiune pentru integrarea bunelor 

practici în promovarea serviciilor turistice  în  teritoriul GAL Plaiuri Prahovene .  

         Monitorizarea progresului implementării și ajustarea strategiei în funcție de nevoi.  

 

 

 

 

Manager, 

Gal Plaiuri Prahovene 

Calin Maria Laura 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Impreuna pentru dezvoltarea teritoriului! 
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